
ВИТЯГ  

із Закону України «Про оборону»  

від 06.12.1991 № 1932-XII 

 

Стаття 17. Права та обов’язки громадян України у сфері оборони 

 

Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України є 

конституційним обов’язком громадян України. 

 

Громадяни України чоловічої статі, придатні до проходження 

військової служби за станом здоров’я і віком, а жіночої статі — також за 

відповідною фаховою підготовкою, повинні виконувати військовий 

обов’язок згідно із законодавством. 

 

Громадяни проходять військову службу, службу у військовому резерві 

та виконують військовий обов’язок у запасі відповідно до законодавства. 

 

Військове командування, військовослужбовці, добровольці Сил 

територіальної оборони Збройних Сил України, працівники правоохоронних 

органів, які відповідно до своїх повноважень беруть участь в обороні 

України, особи, визначені Законом України «Про забезпечення участі 

цивільних осіб у захисті України», під час відсічі збройної агресії проти 

України або ліквідації (нейтралізації) збройного конфлікту, виконання інших 

завдань з оборони України із застосуванням будь-яких видів зброї 

(озброєння), зобов'язані дотримуватися законів та звичаїв війни та 

застосування збройної сили, визначених міжнародними договорами, згода на 

обов'язковість яких надана Верховною Радою України. 

 

Громадяни, які проходять державну військову службу та службу у 

військовому резерві у Збройних Силах України, при виконанні обов’язків 

служби носять військову форму одягу, їм довічно встановлюються законом 

військові звання. Порядок позбавлення військового звання визначається 

законом. 

 

В умовах воєнного стану відповідно до закону допускається примусове 

вилучення приватного майна та відчуження об’єктів права приватної 

власності громадян з наступним повним відшкодуванням їх вартості у 

порядку та терміни, встановлені Кабінетом Міністрів України. 

 

Громадяни України в установленому законом порядку можуть 

створювати громадські організації для сприяння зміцненню оборони 

держави. 


